
Руководством следственного управления 16 декабря 2015 года принято участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов Республики Тыва

Руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва принято участие в работе Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Республики Тыва, на котором были обсуждены результаты проверки исполнения законодательства о профилактике преступлений среди несовершеннолетних и направленного на защиту несовершеннолетних от преступных посягательств за 2014 год и 9 месяцев 2015 года, а также вопросы выявления и расследования преступлений коррупционной направленности

Адрес страницы: https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/1042151